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N o HIPISRECERIEVIED - EEROREEIERSC -

C
B
0
A A
2 BRI ¢ (F e
=~ ORRIENE

PEAR 24 5 (stochastic geometry)[4] Ji H th B 73 86 A ZG (A AR ] RE > LR FT % (e[ 2
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Czuber (1884) [2] 5T & T8 = APAIETTPHEN NHIEREHE -
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Weisstein[8, 9, 11] 2 737586 ~ #5758 ~ B ~ BREEFEDN MR AVEt e -
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o WA BRI SR X YR M H BB ik ¥ (CDF, cumulative distribution function )
FOfF -
Fx(x) =P(X<x)

HAeRZ 48 (PDF, probability density function) ZCfE fx(x) » HEL Fx(x) AYE G °
Fx(x) = foo Fe()d

o PEMEEEE X IRIE [a,b] FHYEEE RIS 5] 454 (continuous uniform distribution) > ECAF
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(891
B R ik
Fw(w) =P(W <w)
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0] (w,0) (1,0) ©

B 4 ZORPIOR ¢ (e
¥ R ACKE 3 -
fw(w) =2(1-w)

Q.E.D

EFT N ZEF] =43 (triangular distribution ) {EHAITAR[E] [6] » FE3E 1\ 48K BERE 73 i e BV &
PREUS T T B S B S MR S L - 455 [B®]) BIEH N MBS EEEEH S n] =
TRy

1 1,1,
o /0 ,/(; A [0 \/(xl —x2)% + (y1 — y2)?dxydxody dys
=x— 1 1
X=X1—X) 4A A \/m(l—x)(l—y)dxdy

y=y1-y2
X =rcosd
(ERRAMEATE £ : R? > R* x [0,271) :
y=rsiné

HIFfE el EE4ERE (Jacobian Matrix ) & -

% % cosf -—rsind
Js(r,0) = P = |det(J)| =r
F sinf rcos6
FrLA
% sec 6
E=4f ~2f F(r,0)-rdrdg
0 0
z secd
=8[04/(; r2(1-rcosf)(1-rsin@)drdd
z sec 6
=8f4/ (r? = r3cos @ — r3 sinf + r* cos 0 sin ) drd6
8[4 sec30 sec39tan9)d9
- 20
if



/ sec’ xdx = / secxdtanx

=secxtanx—[tan2xsecxdx
- 2
—secxtanx—[secx(sec x—1)dx

=secxtanx—fsec3xdx+fsecxdx

1
= / sec’ xdx = E(secxtanx +1In|secx +tanx|) + C

R ER T AR A BT - RIIETS T AN R sRE EE e S A -

24 60

C2+V/2+5mI(V2+1)
- 15

~(0.5214054332

E_8(sect9tan9+1n|sec€+tant9| sec30) i

0
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EzS[lflflx/ x2+y2+722(1-x)(1-y)(1 - z)dxdydz

105[4+17f 6v/3 +211In(1 +V/2) +421n(2 +\/3) - 7n]
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X1 — X2 if x1 > x7
g(x1,x2) = |x1 —x2| =

X2 — X1 ifx1 < X

FE 7> N A L SR EY I A A8 0T T B R Y M T R ey S BT WA R 2 P e R 7 » B
XX (x1,x2) = fx, (01) fx, (x2) = 1 REEFRAFTA -
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0 otherwise
R FRAFTA
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FEREGRIF T > B RISRERTEIIA By 5 o TR USSR E T3 BIALFY P I EL A AL AR A x
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EGIE Y-
1 1
E-= / f Vx2 + yZdxdy
0 0

S FIRBALIEATT x = reos 6,y = rsin@ » H_ESCHT ¢ [det(d)] = r » it »

secd
E=2 f f r2drde
= — f sec’ 6do
3Jo

1
i [ sec’ xdx = E(secxtanx +1In|secx +tanx|) + C

HMEE

=18

1
E= g(secetane+ln|sec€+tan9|)
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AL
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0de
3 ! sec?
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= g(secetanQ +1In|secd +tanf))

_ V2+In(V2+1) N
3
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(=Z)~0=n

LB EL 0 = 0 [F R S8 » EREFRMI eI LIRSS 2 Y = Xy + X0 > AR By
E(Y) =E(X; +Xy) « 51 HEFE :

]E(Y):folfol(x1+xz)dx1dx2

= fl(1 +x7)dxy

=(= x+1xz)1
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(B 2.1] EWSRERIHAC B R 0 I - WiPEIEREARERERASE Ry -

E(@){% 6=0

4(1—0059)%+¥+%sin20m( —2—+1) e (0,n]

(EBEA] < Wi 4% B AT B 5 1 11 LA AR AR R UG > o —RER B A R x Bl IE 5 1A > 55
—REFELML N — ~ IR FBEE > WA AL AR ] R~ s M (a,0), N(bcos6,bsinf) >
a,b~U[0,1] = 41[E S :

\
v d
\
6
(0] M x

5 BRI« (FEaEH

TR PR RS S AT R0 Ry

1 1 1 1
f f V(@ =bcos6)? + (<b sin0)2dadb = f f Va2 + b2~ 2ab cos 6dadb
0 0 0 0

it AR RE S (T 52

1,1
I= /0 fo V2 + y2 = 2mxydxdy,
m AR [-1, 1] IVEE - e SR me (-1,1) BYEN - AR AT

1 1
I= f f V2 + y2 = 2mxydxdy
0 0

z sec 6
:2/04[0 r2V/1 - 2m sin 6 cos Odrd@

2 z
= 3 f04 sec® 01 — 2m sin @ cos Hd@

< t=tand - FfTH
2 rl 2 rl
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[\/(t_m)z—m2+ld(t—m)
St-m=V1-m2tanu > d(t -m) =V1-m2sec?u » Gk :

2
(secutanu +In|secu +tanu|) + C

1 -
(l—mz)fsec3udu: 2m

Z secu = \/1 4 U= ':122 = \/’zﬁ'fng”,tanu = ’1__";12 .
t=10%>
1—m2(\/ 2 \/
2 1+m 1+m 1+m 1+m
(l—m)2 -
(ln(\/_+\/1— )= InvV1+m)
V2
=00
_ﬂ+1—mzln\/1—m
2 2 V1i+m
At - A2 -
\/2(1 - 1-
:i(l—m)z % %(l—mz)ln ( 117’l)+ m
-m

Xom=cos@ » FEERHASEAE 0 € (0,7) I—I =

2 3 6 1 . 2
Ez%(l—cose)wrcos +§s1n291n( 1—c050+1)
i cos 0 = -1 A » M58 0 = m Rp{[37RERIL > FTEA
60=0

[OSTE

-
[\)

E(9) =
{ \/_(l—cose)%+¥+%sin291n(\/1_02089+1) 6 ¢ (0,n]

AR
éi_r)l(l)[\?(l—cos@);+ —s1n 201In( ]:%
At AR BB G e R A - STASELL - [ a,b ~ U[O, L] - WEESHYEEREITS rI 2R

f f V/(a-bcos)? + (~bsin6)? - —dadb— f [ Va? + b2 - 2ab cos Odadb
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1 L rL
I:Efo fo V2 +y2 = 2mxydxdy,

m BRI (-1, 1] BV - JREY > BPTE e m e (-1, 1) BVEL - ERRRAATEOT -

1 L rL
Izﬁfo fo Va2 +y2 = 2mxydxdy

2 S L-sec8
-5 fo“ [O #2\/T = 2m sin 0 cos 6drdd

2 s

:§L/04sec30\/1—2msin000s9d6

) 1 \/2(1 - +1-
\/_(1—m)g.L+%.L+§(l—m2)Lln (L=m)+l-m

=T 1-m

M m=cos6 > 0=nlGFFE  FTLAEEEHHEEAE 60 € [0, 7] BFy —fIP =0 hs

%L 60=0
E(0) = V2 2 2 2
ME(1-cosf)2-L+%2 . L+1Lsin*0In(\/25+1) 0¢€(0,n]

2~ EfEHEE
[E# 2.2]
ERELAEAT B By 6 1Y > = BEHEEUEN =AY 2 RIS R E(6) = 5 sin6

[FBHE]) Y > =FEIRELAAE R R fy A(a,0), B(bcos8,bsind),C(ccosf,csinf) » H
$1a,b,c ~U[0,1] - A& 6 :

>~

(0,0) A X
6 BRI  (F&gi

EUE: (bcos@ —a,bsing) > AC = (ccos@—-a,csinf) > AABC [HEF

1 lccos@—a csinf

AABCHTE = §| |

bcosO@—a bsind

1
= §|a(c - D) sind)
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=sin9/ f —ac’dadc

1 11
= —sinf —22
21 ClC

—1s1n6
4

1
== 0_3
4s1n 3C

dadc

0

1
= Esin@

FEEM > BRSNS R > B, C MRSy 5 - A BI4EL BC AR Ry
1sin6 > iy AABC HYTETEEASE B -
B(0) =5 55 sin6 - 1—125in0
SRS RATIRGER 2 - H5ASHE L > HOREERREIDL - ZIRIRIE > EHF 7L -
(2D~ FERECHT (0=0)
1~ RS
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Jr(u,v) = ( Zn gn ) = |det(J)| = 5

TRy s A 8
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e
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[ e ira 2 [
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HOBEFR A HFE K
I-= f Vi + H2du

L u=htang > FH

I = f h? sec® pdop

1
= Ehz(semptan(p +1In|sec ¢ +tang|) + C

1, (uvh?+u? u+vVh?+u?
Y] EALRLS N LR AR | I,
2 h? h
u+Vh?+u?
TV TW L e

1 1
= Eu\/;ﬂ +u?+ Eh2 In -

AL
2
f Vu? + h2du = \/h2 1+;h21n :+1

R EL T e > FFHSE]
h=0

1
E(h)=1 ° e
V2 + 1+ h?In 12l 2(hz+1)2+ W3 he(0,00)

[Ef  EEE]
\/h2 3
lim [\/h2+ [ e Ay SRS ]
h—0 h 3 3 3
A LA SN B R FE & 2 A -
2~ A ¢

(e 3.2] EWisRE- 117 HAHEE 1 B - =FEHERVER =AY 2 EfEIISE &

B(h) = éh

(] =B AR TRy Aa,0), B(b, h), C(c, h) » Hita,b,c ~U[0,1] - 0@ 9 -

Y
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r

O 4 X

HRR © (FE4E1
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HIAB=(b-a,h) » AC = (c —a,h) » AABC Tif&E :

c—a h

b—-a h

1

AABCTHTE = | |

1
- Slh(e-b)

K b<cHlb>ciVERETE  AABC fVHMEIHEE & ¢
g =220 [ [ [ (e b)dbdad
(=230 [ [ ["(c-b)abdade

h 1 1b 1b2 Cdd
= /0./0(6_5 )Oac
1 1
:h[/—czdadc
o Jo 2
1

FEEM > B, C WESIEEBEIIS R § 0 AABC @5y h > SEREHASE Ry 5 - 3h = ¢h > BLEHEETE
FTfRaER—20 -

(=)~ WERETEH
1~ FEEEE -
Grer LU EL 0 F h - BIERAREERIITEI -

[EH 4.1] ERISGEER HAFE Nl BERFGIT - WFETEERE(E 0 = 0 FHEEEHIEE R,
E(h) = ViZ+ 1+ il Y r L Vh2+ g(h2+1);+§h3

= 0e(0,7) BF >

1 in® 0 h?—2cosf+2+1—cosf
E(@,h)=§[(1—cos@)\/2+h2—20059+0039vh2+1]+(h2+Sm3 )ln\/ cosTr ot meos

Vh2+1-cosé
2h3 hv/'1—-cosf hcos 6 1 +cosé
+ ——— | arctan + arctan — arctan S EEE—
3sinf V(h2=2cos6 +2)(1 +cosb) sinf\/ (1 + h?) 1 -cos6
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EO=nl;>

B(h) - VR 1212 -1) ViZ+4(h*-2) _1h3+h21n2+\/h2+4
3 3 3 1+Vh2+1

[EERAY < H o —RERELALGS x BIED5 ) > AERE— (UL AL B 2 Bl -l T 40 10
ZZEfE AR A

z
/N/
\
\‘ y
\
\
n 4\
\ et
"‘}‘,.-.
TeN6
O M b

10 BRIAR © fFE4Ea%

AR BEHEEE M, N TI## B M(a,0,0) » N(bcos6,bsing,h) » Erta,b ~U[0,1] » {iEk
AV BRI S M o By

1 1
fo /0 V(a=bcos0)? + (~bsin0)? + h2dadb

it LA RE S (T2

1 1
I = [0 [0 \/x2—2mxy+y2+h2dxdy,

Hrtm=cosfe[-1,1] EHEm=-1810=nr0FN > ILHF
1l
I:[o fo V (x +y)? + h2dxdy

(BT f R >R

ety
e
ElESHE

{y% |
HET] L AERE By

1

: ):detu)—%

-1
2

Jrwvy={ 50 o |7
Ju

B AIE 11

[NSTE ST

16



(1,1)

(0,1

—— >

(0,0 (1,0) x (1,-1)
11 BRI - fEEigsl
WMEE] - & 0= I > FIRETRIAVEERERSE Ry

1 2 pl-ju-1|
EZE_/ Vu? + h2dvdu
0

lu—1]-1

2

:%fo (2 2fu - 1)Va? + i2du
1 2

:‘/; (1—|u—1|)\/uz+hzdu+/1 (1-|u-1))Vu?+ h*du
1 2

:[0 u\/Lt2+hzdu+/1 (2-u)Vu?+h*du

1 2 2

V21 2
:1(u2+h2)% —1(u2+h2)% +(u\/uz+hz+hzln—qu u”+h )
3 0o 3 1 h 1
_VREIER-1) VIPEA(R-2) 1y, 2+VIP+d
3 3 3 1+Vh2+1

B EEERE me (-1,1) HUEN o (EMRAAAESE A x = rcosa, y = rsina:

I rseca
1:2/0 /(; r-\/(1-2msinacosa)r? + h2drda
< a=1-2msinacosa € (0,2) - AL “ER S NGHTA ER T A HRRF
I = f rar? + h2dr
Su=ar’+h?> Blldu =2ardr > I, O[5

1
IlZ/V\/ﬁz—du
ar
1
=—f\/ﬁdu
2a
1

3
= — §+C
3au

= %(arz+h2)Z +C

BT EUERR S AT
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seCa

1
rvar? + h2dr = 3—[(61 sec® a + hz)% - h¥]
a

3
_ (tan’a -2mtana + h2 +1)2 - h3
3-6msinacosa

3
.I_2f§f (tan?a - 2mtana + h? +1)2 — h3
T3 o 1-2msinacosa

da

8 %A IHER T |

s 1 T 2
1 3 sec” a
Iz = - da = 5 da
0 1-2msinacosa 0 secta -2mtana

4y =tana:

FTLA

1 m
_— — + arctan ——
V1-m? V1-m? 1—m2)

1
1
= —— . grctan l;mz
1 - m? | - mdom)

1-m?

—;arctan 1+_m
V1-m? V.1-m

HpEES e [ ER TRy —HER T

Iz = (arctan

3
I _fff (tan> @ —2mtana + h*> + 1)
2 0 1-2msinacosa

(1—2ms1r§acosa+h2)\/1—2msmzacosa+h2
_ cos? cos? da

0 1-2msinacosa

da

INPY




Ed 2 :
1 1 h 1-2msinacosa
= / 5+ : 5 + h2da
0 cos*a 1-2msinacosa COS* a

s

z T 72 can? 2 2

1 T h2sec2aVsec?a —2mtana + h

:/ secza\/sec2oz—2mtana+h2da+/ 5 do
0 0 secca —2mtan @

1 1/1+v2 -2 2
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fEHATE v -—m=V1+h?2-m?tang,n=1+h%-m? > Hlf

1
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V- = .
Fit A
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_(v—m)\/1+h2+v2—2mv+l+h2—m21n\/1+h2+v2—2mv+v—m+C
2 2 V1+h2—m2
if
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n
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v
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1
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1
= dr
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1
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(h2t2 +1-m?2)(1 -12)

BT RHE S SRR » 1S
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Ch>-A=0
Dh2-B=0
A+C-Cm?=0
B+D-Dm?=1

it
A=0
— h?
B =
C=0
_ 1
D= h2—m2+1
Rt A

1 1
o f |
o= | riiomeYt ) 1o

- [ (t)+1 RS
(ht)2 + (\/ 1 -m?2)2 1-1
= ———— arctan ht + 1lnu +C
) l—m2 Vi-m?2 2 1-t
h hsin ¢ 1. 1+sin¢g
= — t _1 C
1_mzarcan 1_m2+2n1—sin¢+
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2
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V2 -2m+2+1-m

Vh2+1-m

+In

S I =
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hW1l-m hm 1+m)

m2)ln\/h2—2m+2+1—m
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2h3
— arctan
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0 = 0 HYIFILF B RISRE AT
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AABCIRifft = 5|AC x AB

1
- V(= b)2(h + a?sin? )

1
= §|c — b|\/h? + (asinh)?

& sin0 =010 e{0,n} 0 > RIESEEHFITAVEN » ERIHE R the & 0 (0,n) B > HiE
B Ry -
E(6, h) = 2><—f f f(c—b) 12 + a? sin 6dadbde
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0 0

0
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=§f0 fo c2\/h? + (asin#)?dcda
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1
1
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0
1 rl
:8/0 12 + (asin0)2da
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2 arctan( $2¢)
= — (secutanu + In|secu + tanu|)
12sin6 0
V2 +5sin’ 6 h? Y h2 +sin® @ + sin 6

+ n
12 12sin6 h

=0 ->080—>nxlF > sind—-0>

(VR +x2 R NVR2+x%+x
E(6,h) = lim + In
x—0 12 12x h

h . W Vh2+x2+x
= — +lim In
12 x-0\12x h
h 1 . 5 Vh? +x?+2x
=—+—lim|Ah°-
_h
"6

EARSCATSER—2

» $ERERE

FHET R E A R E R KBS By - NI e UHBUERR T AR R
AME - Horp—TE V7 7A R SR EE 574 (Monte Carlo Method) » [[E 7578 AE 45 EFAIR BT HT
BT REEEEECEA - E R AR KBS 2 - EEERE P EES SRR EE
{8 - 7R e AT OME - SRR REHE(E - (EERHE SRRz U E AV S RS
REVEREEINAFTERE - ZIRYRIE - 2 &N TS BB RNF IR R S Bt UR 55y

F2FUHS - SPATIE I DA AR S YA BE AR RS n R 2 -
(—) ~ RIGRETAEZ
1~ FEEEHE
## ] python F2 A A EEME TR EUREG T R BER 8 i

import numpy as np

> import matplotlib.pyplot as plt

3 import math

8

9

import random

mean_list = []

for i in range(l, 1000):
angle = np.pi / 1000 % i
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16

29

d_list = []

for j in range (1, 1000):
m = random.uniform (0, 1) #distance to the origin
n = random.uniform (0, 1)
d
d_list.append(d)

(m#%2 + nxx2 — 2 % m * n * math.cos(angle))*x0.5

mean = sum(d_list) / len(d_list)
mean_list.append (mean)

plt.plot(angle, mean, marker=".")

ax = plt.subplot(111)
plt.xlim (0, np.pi)
plt.ylim (0, 2)

3 plt.xlabel(’Intersection Angle (radians)’)

plt.ylabel (’Average Distance )
ax.set_xticks ([0., .25%np.pi, .S5%np.pi, .75%np.pi, np.pi])
ax.set_xticklabels ([70”, r”$\frac {1}{4}\pi$” ,r”$\frac {1} {2}\pi$”,r”$\frac {3} {4}\

pi$”,r”$\pi$”’])

plt.show ()

Listing 1: Simulation using Python ({E&#E)

s python FF4 B4 RIEN G (L » 40 13

2.00 2.00
1.75 175
1.50 150
L o
g 1.25 2 1257
i Ji
[ o]
a i a 4
m 100 » 1.00
o o
e o
g o
0.75 0.75
z kS
0.50 0.50
0.25 0.25
0.00 T T T 0.00 T T T T
1 1 3 1 1 3
0 i bl 3n n 0 b bl n m
Intersection Angle (radians) Intersection Angle (radians)
(a) Simulation (b) Graph of E(9)

13 EAOR ¢ (s

2~ EFEHE

BRI > SIS EA0E 14 Z SEREIE
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0.10

0.08

e

o

o
L

o

o

b
L

0.02

0.00

0.0

T T T T T
0.5 1.0 15 2.0 2.5
Intersection Angle (radians)

(b) Graph of E(6)
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Distance Between Two Lines
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2~ EFEE
1.0
0.8 - .
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0.6 @
<
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g
0.4 - ;
0.2 -
0.0 T T T T
0 1 2 3 4 5

Distance Between Two Lines

(a) Simulation

3.0

Average Distance

L0

1 2 3 4
Distance Between Two Lines

(b) Graph of E(h)
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L

o
s
L

0.2 4

0.0

1 2 3
Distance Between Two Lines

(b) Graph of E(h)
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(=)~ FIREER

1~ FEREEH

import numpy as np

%

import matplotlib.pyplot as plt

;s from mpl_toolkits . mpl

4

36

# Define the function

def calc(theta, h, a,
return np.sqrt(as

# Define the ranges f

ot3d import Axes3D

b):
%2 + b¥xx2 — 2:xaxbknp.cos(theta) + hxx2)

or theta and h

theta_range = np.linspace (0.1, 3.14, 50)

h_range = np.linspace

(0, 5, 50)

# Initialize the result array

result = np.zeros ((le

3 # Perform Monte Carlo

num_iterations = 1000

n(h_range),len(theta_range)))

simulation

for i, theta in enumerate(theta_range):

for j, h in enumerate(h_range):

quantities =
for _ in rang
a, b =np
quantity
quantitie

result[j, i]

# Create a 3D plot

s fig = plt.figure ()

ax = fig.add_subplot(

[]

e(num_iterations):
.random . uniform (0, 1, 2)
= calc(theta, h, a, b)
s .append(quantity )

= np.mean(quantities )

111, projection="3d")

# Create a meshgrid for theta and h

theta_mesh , h_mesh =

# Plot the surface

np.meshgrid (theta_range , h_range)

ax.plot_surface (theta_mesh, h_mesh, result, cmap="viridis )

# Set labels and titl

(S

ax.set_xlabel (r’$\theta$ )

ax.set_ylabel (r’ $h$ ")

ax.set_zlabel (r’ $z$")

plt.show ()

Listing 2: Simulation using Python ({E&#EE )
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(a) Simulation (b) Graph of E(6, h)

17 BRI ¢ (M
2~ EFEE

(b) Graph of E(6, h)

(a) Simulation
18 ERIAR © (FEas
= R
ESREHAC B Ae g By 0 IF - BEREHIEE Ky

=0
Y2(1-cos0)2 + %8 + Lsin?0In(\/ =25 +1) 0 (0,7]

[SSTIE

E(9) =

HRRHE R

1
E(0) = T sin 6
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